

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	08.09.2014

Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen zum Flüchtlingsheim Weißdornweg in Rondorf

Zur Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

1. Wie weit sind die Planungen für das Flüchtlingsheim Weißdornweg gediehen?

Den Sachstand der Planung entnehmen Sie bitte der Mitteilung der Verwaltung die zur Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen umgedruckt ist (Session-Nr.: 2577/2014).

2. Welches Layout ist auf dem Grundstück geplant und wann ist mit dem Baubeginn zu rechnen (gem. o. a. Vorlage sollte die Unterkunft bereits im August bezogen werden)?

Die Aufteilung der Flächen auf dem Grundstück kann ebenfalls der umgedruckten Mitteilung (Session-Nr.: 2577/2014) zur Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen entnommen werden. Mit dem Baubeginn ist im Frühjahr 2015 zu rechnen. Einzelheiten zu den Fertigstellungszeiten aller Systembauten wird die Verwaltung in der Sitzung des Ausschusses für Soziales und Senioren am 11.09.2014 mitteilen.

3. Wann wird die Belegung der Unterkünfte festgelegt?

Die Belegung der Unterkünfte kann erst kurz vorher festgelegt werden. Hintergrund ist, dass die Bezirksregierung Arnsberg den Städten die Flüchtlinge mit kurzem Vorlauf zuweist.